

ПРООРИЕНТАЦИЯ ВРАЧИ СО ШКОЛЬНОЙ СКАМЬИ

Учеников профильного
класса посвятили в медики

» 3

ТАЛАНТ ВЫДАЮЩИЙСЯ ЗЕМЛЯК, МЕТЕОРОЛОГ, КРАЕВЕД

Василий Потапов отмечает юбилей

» 5

СВОЁ ДЕЛО ПУТЬ К МЕЧТЕ

Воплотить задуманное в реальность
Елена Самадунова смогла благодаря
губернаторской программе «Содействие»

» 8

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА



» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 46 (10 276) » 14 НОЯБРЯ 2024 ГОДА

korocha31.ru https://t.me/korocha_31 vk.com/korocha_31 ok.ru/korocha31 +7 (47231) 5-56-76, 5-58-97

● ПОСТУПОК

Мужественное решение

Николай Нестеров вступил в добровольческий отряд «БАРС-Белгород»



Николай Нестеров подписывает контракт с Министерством обороны РФ

Вместе с другими добровольцами он пройдёт военную подготовку. На специальных полигонах под руководством опытных инструкторов участники спецотряда будут отрабатывать навыки стрельбы в условиях, приближенных к боевым, осваивать навыки тактической медицины. Там же, на полигоне, есть учебный класс, где проходят обучение командиры взводов.

— Все вы знаете, что на территории Белгородской области существует добровольческое формирование «БАРС-Белгород». Его цель — борьба с диверсионно-разведывательными группами противника, эвакуация мирного населения, если возникает такая необходимость, охрана особо важных государственных объектов. Сегодня 40 корочанцев уже вступили в «БАРС-Белгород», из них 7 муниципальных служащих. Я решил не оставаться в стороне. Обязуюсь выполнять все приказы командиров и инструкторов добросовестно. Надеюсь, что достойно пройду этот путь и не подведу жителей Корочанского района, — сказал Николай Васильевич.

Сейчас безопасность родного региона, семьи, родных в приоритете для каждого мужчины.

— Это мужественное решение. Теперь у Николая Васильевича новая задача — защищать всех жителей Белгородчины. Желаю ему достойно пройти этот жизненный путь, — пожелал депутат Белгородской областной Думы Игорь Закотенко.

Благочинный Корочанского округа, настоятель храма Рождества Пресвятой Богородицы протоиерей отец Михаил преподнёс Николаю Васильевичу икону ангела-хранителя.

— Белгородцы живут в такое время, когда каждый из нас должен принимать определённые важные решения. Мы приграничная область и видим всё, что происходит на границе. Николаю Васильевичу безразлична судьба малой родины. Твёрдость характера и сила духа помогут ему стойко пройти это испытание, — добавил отец Михаил.

Исполнять обязанности главы администрации Корочанского района будет первый заместитель главы администрации Корочанского района — председатель комитета финансов и бюджетной политики Лариса Мерзликина.

— Очень важно главам не приграничных муниципалитетов понять, что происходит на нашей границе, вспомнить службу тем, кто служил, или, приняв присягу, взять оружие в руки тем, кто не служил. Очень важно, потому что это уже совсем другой уровень ответственности, который перенесётся на руководство муниципального образования. Много плюсов. Уверен, что те руководители, которые прошли через «БАРС-Белгород», будут более уверенными и ответственными в своей уже гражданской работе. Ну а мы, конечно же, будем стараться максимально помогать нашему батальону выполнять те задачи, которые ставит Министерство обороны РФ, — отметил губернатор региона Вячеслав Гладков.

Глава региона подчеркнул, что тот опыт и навыки воинской службы, которые чиновники получают в спецотряде, помогут им более качественно выполнять гражданские задачи.

Наталья МАЛИНА » ТЕКСТ И ФОТО

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие друзья!

Каждый год 19 ноября Вооружённые силы Российской Федерации, а вместе с ними вся наша страна отмечают важную дату — День ракетных войск и артиллерии. От имени белгородцев и от себя лично поздравляю ракетчиков, артиллеристов и ветеранов главной огневой силы сухопутных войск нашей Родины с профессиональным праздником!

Этот день мы, жители Белгородской области, встречаем с особыми чувствами. Ведь артиллеристы и ракетчики — это наши освободители и защитники. Именно они, «боги войны», в огненном 1943 году внесли решающий вклад в разгром гитлеровских полчищ на нашей земле, подарили белгородцам на многие десятилетия простое человеческое счастье жить под мирным небом. А сегодня продолжатели их славных боевых традиций — специалисты современных артиллерийских систем и ракетных комплексов — мощными ударами по врагу сохраняют наши жизни.

В этот знаменательный день мы отдаём дань глубочайшего уважения всем поколениям артиллеристов и ракетчиков. Преклоняемся перед стойкостью бронбойщиков, командиров орудий, наводчиков и заряжающих, которые уничтожили фашистскую танковую лавину на Прохоровском поле. Чтим артиллеристов, которые массовой артподготовкой по врагу 5 августа 1943 года обеспечили успех боевой операции по освобождению Белгорода от гитлеровских оккупантов. Чествуем всех ветеранов, которые воевали на фронтах Великой Отечественной в составе мномётных и гаубичных бригад и боевых расчётов «катюш». Поздравляем всех, кто в разное время служил в ракетных и артиллерийских войсках. И конечно, говорим сердечное спасибо бойцам, которые сегодня точными ударами поражают живую силу, технику и оборонительные укрепления украинских неонацистов и западных наёмников, защищают нас, жителей приграничья, от смертельных угроз.

Дорогие артиллеристы и ракетчики! В день профессионального праздника желаем каждому из вас крепкого здоровья, бодрости духа и благополучия! Тем, кто сейчас бьёт врага, оберегая нашу Родину и Белгородскую землю, мужества и стойкости, мощных ударов и стопроцентных попаданий по вражеским целям, надёжного семейного тыла. И конечно, с победой и невредимыми вернуться к своим родным!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области